

RATIOS Conta Xeral 2009 e Outros Indicadores

INDICADORES FINANCIEROS E PATRIMONIAIS: 2.009

Liquidez Inmediata	=	$\frac{\text{Fondos Líquidos}}{\text{Obrigas pendentes de pago}}$	=	$\frac{37.641.966,30}{21.047.163,90}$	=	1,79
Solvencia a Curto Prazo	=	$\frac{\text{Fondos Líquidos + Dereitos Pendentes de Cobro}}{\text{Obrigas pendentes de Pago}}$	=	$\frac{69.004.547,55}{21.047.163,90}$	=	3,28
Endebadamento por Habitante (Financeiro)	=	$\frac{\text{Pasivo Esixible (financeiro)}}{\text{Nº de Habitantes}}$	=	$\frac{41.070.652,98}{96.678}$	=	424,82
Endebadamento Relativo	=	$\frac{\text{Pasivo Esixible (financeiro)}}{\text{Créditos Definitivos}}$	=	$\frac{41.070.652,98}{162.163.272,66}$	=	0,25

INDICADORES ORZAMENTARIOS: 2.009

Do Orzamento Corrente:

Execución do Orzamento de Gastos	=	$\frac{\text{Obrigas Recoñecidas Netas}}{\text{Créditos Definitivos}}$	=	$\frac{98.407.820,81}{162.163.272,66}$	=	0,61
Realización de Pagos	=	$\frac{\text{Pagos Líquidos}}{\text{Obrigas Recoñecidas Netas}}$	=	$\frac{82.778.298,28}{98.407.820,81}$	=	0,84
Gasto por Habitante	=	$\frac{\text{Obrigas Recoñecidas Netas}}{\text{Nº de Habitantes}}$	=	$\frac{98.407.820,81}{96.678}$	=	1.017,89
Investimento por Habitante	=	$\frac{\text{Obrigas Recoñecidas Netas (Cap. VI e VII)}}{\text{Nº de Habitantes}}$	=	$\frac{28.112.529,45}{96.678}$	=	290,79
Esfuerzo Investidor	=	$\frac{\text{Obrigas Recoñecidas Netas (Cap. VI e VII)}}{\text{Obrigas Recoñecidas Netas}}$	=	$\frac{28.112.529,45}{98.407.820,81}$	=	0,29
Periodo Medio de Pagamento	=	$\frac{\text{Obrigas Pdes. Pagamento x 365}}{\text{Obrigas Recoñecidas Netas}}$	=	$\frac{5.704.775.723,45}{98.407.820,81}$	=	57,97
Periodo Medio de Pagamento (Cap. II e VI)	=	$\frac{\text{Obrigas Pdes. Pagamento Cap. II e VI x 365}}{\text{Obrigas Recoñecidas Netas Cap. II e VI}}$	=	$\frac{4.670.486.071,25}{56.495.015,56}$	=	82,67
Execución do Orzamento de Ingresos	=	$\frac{\text{Dereitos Recoñecidos Netos}}{\text{Previsións Definitivas}}$	=	$\frac{101.871.927,11}{162.163.272,66}$	=	0,63
Realización de Cobros	=	$\frac{\text{Recadación Neta}}{\text{Dereitos Recoñecidos Netos}}$	=	$\frac{87.947.480,79}{101.871.927,11}$	=	0,86
Autonomía	=	$\frac{\text{Dereitos Recoñecidos Netos (Cap. 1,2,3,5,6,8 + Transf. Rec.)}}{\text{Dereitos Recoñecidos Netos Totais}}$	=	$\frac{79.963.937,96}{101.871.927,11}$	=	0,78
Autonomía Fiscal	=	$\frac{\text{Dereitos Recoñecidos Netos de natureza tributaria}}{\text{Dereitos Recoñecidos Netos Totais}}$	=	$\frac{50.075.736,68}{101.871.927,11}$	=	0,49
Ingresos Fiscais por Habitante	=	$\frac{\text{Dereitos Recoñecidos Netos (de natureza tributaria)}}{\text{Nº de Habitantes}}$	=	$\frac{50.075.736,68}{96.678}$	=	517,96
Periodo Medio de Cobro	=	$\frac{\text{Dereitos Pdes. Cobro x 365}}{\text{Dereitos Recoñecidos Netos}}$	=	$\frac{5.082.422.906,80}{101.871.927,11}$	=	49,89
Periodo Medio de Cobro (Cap. I, II e III)	=	$\frac{\text{Dereitos Pdes. Cobro Cap. I, II e III x 365}}{\text{Dereitos Recoñecidos Netos Cap. I, II e III}}$	=	$\frac{4.267.255.847,15}{52.846.209,19}$	=	80,75
Superavit ou Déficit por Habitante	=	$\frac{\text{Resultado Orzamentario Axustado}}{\text{Nº de Habitantes}}$	=	$\frac{5.461.111,38}{96.678}$	=	56,49
Contribución do Orzamento ó Remanente de Tesourería	=	$\frac{\text{Resultado Orzamentario Axustado}}{\text{Remanente de Tesourería para Gastos Xerais}}$	=	$\frac{5.461.111,38}{11.073.594,01}$	=	0,49

Do Orzamentos Pechados:

Realización de Pagos	=	$\frac{\text{Pagos (Líquidos Ex. Pechados)}}{\text{Saldo Definitivo de Obrigas e Pagamentos Ex. Pech.}}$	=	$\frac{11.860.715,57}{11.942.017,24}$	=	0,99
Realización de Cobros	=	$\frac{\text{Cobros (Recadación Neta Ex. Pechados)}}{\text{Saldo Definitivo de Dereitos Recoñecidos Ex. Pech.}}$	=	$\frac{15.099.413,62}{31.752.792,60}$	=	0,48

Indicadores de Urbanismo e Obras Públicas:

Investimentos en Infraestruturas por habitante	=	$\frac{\text{Obrigas Recoñecidas Netas Infraestruturas e Bens Uso Xeral}}{\text{Nº de Habitantes}}$	=	$\frac{14.878.247,19}{96.678}$	=	153,89
Porcentaxe de ingresos derivados do urbanismo	=	$\frac{\text{Dereitos Recoñecidos Netos derivados do urbanismo}}{\text{Orzamento total de ingresos}}$	=	$\frac{9.376.566,70}{162.163.272,66}$	=	0,06
Porcentaxe de gastos derivados do urbanismo	=	$\frac{\text{Obrigas Recoñecidas Netas derivadas do urbanismo}}{\text{Orzamento total de gastos}}$	=	$\frac{11.869.847,77}{162.163.272,66}$	=	0,07